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Kommunfullmäktige 

 
 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Enkla frågor 
 
Enkel fråga – Klädkod i skolan 
Enkel fråga från Alva Dahn (S) till utbildningsnämndens ordförande Monica Brohede 
Tellström (L) 

• Vore det okej för en skola i Nacka att mäta elevernas kjolslängder, be dem täcka 
sina axlar och skicka hem den som bryter mot en klädkod? 

 
Enkel fråga – Syrgas på äldreboenden 
Enkel fråga från Gunnel Nyman Gräff (S) till äldrenämndens ordförande Karin Teljstedt 
(KD) 

• Har kommunen säkrat att behovet av syrgas på våra äldreboenden tillgodosetts 
under den pågående pandemin? 

 
Enkel fråga – Trygghetskameror i Fisksätra och Orminge 
Enkel fråga från Esa Örmä (SD) till kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) 

• Har Nacka kommun gjort allt som är möjligt, inom ramen för den kommunala 
kompetensen, för att säkerställa att det har installerats kameraövervakning i 
Fisksätra och Orminge? 

 
Enkel fråga – Åldersgräns på fritidsgårdar 
Enkel fråga från Lisa Rasmussen (V) till fritidsnämndens ordförande Gunilla Grudevall-
Steen (L) 

• Finns det ett politiskt beslut om att fritidsgårdarna i Nacka har en åldersgräns på 13 
år? 
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Enkel fråga – Koldioxidbudget 
Enkel fråga från Tomas Ottosson (V) till kommunstyrelsens miljöutskotts ordförande Hans 
Peters (C) 

• Kommer koldioxidbudgeten och dess visualisering presenteras och marknadsföras 
på fler sätt än genom kommunens hemsida för medborgarna? 

 

Interpellationssvar 
 
Interpellation – Ryssbergen 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Christina 
Ståldal (NL)  
 
Interpellation – Tillgänglighet till skolbarnomsorg 
Svar från utbildningsnämndens ordförande Monica Brohede Tellström (L) på interpellation 
från Lina Rasmussen (V)  
 

Motioner 
 
Inga nya motioner har inkommit. 
 

Interpellationer 
 
Inga nya interpellationer har inkommit. 
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